

В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191023, г. Санкт-Петербург, наб. канала
Грибоедова, д. 30-32, литер А

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

МАРТЫНОВОЙ ЕЛЕНА ВАЛЕРЬЕВНЫ

на тему «Формирование и обеспечение качества национальной системы пространственных данных», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции)

Представленный на отзыв автореферат Мартыновой Е.В. стал итогом научного исследования, посвященного развитию теоретических и методических основ, выработке практических рекомендаций по формированию нового в экономической науке направления – стандартизации и управления качеством цифровых пространственных данных. Поэтому диссертационная работа Мартыновой Е.В. без сомнения является актуальной.

Изучив работы предшественников, автор поставила целью работы разработку теоретических и методических основ формирования и управления качеством национальной системы пространственных данных. В диссертационном исследовании поставлены и решены значимые для данной предметной области научные задачи.

Научная новизна работы заключается в развитии теоретических и методических положений организации управления качеством национальной системы пространственных данных, а также определении терминологического аппарата, установлении структуры и групп показателей качества сложной социально-экономической системы, функционирующей на основе генерирования и использования геоинформации, предложении организационно-экономического механизма функционирования национальной системы пространственных данных.

Диссертационная работа, судя из автореферата, имеет практическую направленность. Практическая значимость состоит в том, что разработанные методы позволяют обоснованно принимать управленческие решения по организации процесса управления качеством в системе пространственных данных.

Автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук отвечает требованиям, предъявляемым к авторефератам. Выводы и предложения обоснованы. По теме диссертационной работы опубликовано 8 научных работ, в том 6 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации, 2 статьи в научных сборниках и тезисах докладов.

Представленный автореферат диссертации «Формирование и обеспечение качества национальной системы пространственных данных» позволяет сделать вывод, что диссертационная работа выполнена на актуальную тему, представляет собой законченное научное исследование, содержит научную новизну и практическую значимость, отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор работы **Мартынова Елена Валерьевна** заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Заведующий кафедрой землеустройства и кадастра
Института «Агротехнологическая академия»
ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
доктор технических наук, доцент

 Мельничук Александр Юрьевич

295492

г. Симферополь, п. Аграрное,
тел. +7 (3652) 26-37-52
e-mail: omelnichuk61@mail.ru

Шифр и наименование научной специальности, по которой защищена диссертация: 25.00.26 – Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Подпись Мельничука А.Ю. заверяю.

Директор Института «Агротехнологическая академия»
ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»



 Лемещенко В.В.

«10» ноября 2023 г.